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гр. София,  04.12.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 33 състав, в 

публично заседание на 04.12.2012 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Мария Ситнилска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова, като разгледа дело номер 

8360 по описа за 2012 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 11.04 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – К. А. Е. редовно призован, не се явява, представлява се от 

адв. Б. с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – Изпълнителният директор на ДФЗ редовно призован, не изпраща 

представител. 

Адв. Б. – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

ДОКЛАДВА молба от процесуалния представител на ответника, с приложени към нея 

писмени доказателства. 

ДОКЛАДВА молба от процесуалния представител на ответника, с приложени към нея 

писмени доказателства. В молбата се прави искане за допускане на СТЕ и са 

формулирани въпроси към същата. 

Адв. Б. - От името на доверителя ми заявявам, че поддържам изцяло предявената 

жалба по съображенията, които подробно са изложени в самата нея. Не възразявам по 

приемане на писмените доказателства, представляващи част от представената от 

ответника административна преписка. Считам обаче, че същата е непълна, тъй като в 

нея не се съдържат данни за това, дали са извършвани проверки на място на имотите, 

заявени от жалбоподателя за подпомагане и респективно дали резултатите от тези 



проверки са нанесени в картите с одобрения допустим слой. Ето защо, Ви моля на 

името на жалбоподателя да бъдат издадени съдебни удостоверения, въз основа на 

които, същият да се снабди с удостоверения от Общинска служба по земеделие 

[населено място] и от Областна служба „Земеделие” - Б., от които да е видно, дали на 

имотите описани в заявление с УИН 01/170611/62779 за кампания 2011 г. са 

извършвани проверки на място и ако такива са извършвани, на жалбоподателя да 

бъдат предоставени заверени преписи от протоколите с резултатите от тях. Ще Ви 

моля също така да задължите ответникът да представи цветни скици, представляващи 

извадка от картата, върху които да бъдат отразени допустимия слой, съответно 

заявените от жалбоподателя имоти и границите, в които същите са приети, че 

подлежат на финансиране. Не възразявам по приемането на писмените доказателства, 

които се представят в днешното съдебно заседание от страна на ответника. Не 

възразявам по искането за допускане на СТЕ, която да отговори на въпросите 

поставени в писмената молба, като от своя страна ще Ви моля да допуснете 

поставянето на допълните задачи към експертизата, подробно формулирани в 

молбата, която представям. 

   

По доказателствата, 

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И:  

ПРИЕМА административната преписка. 

ПРИЕМА писмените доказателства, приложени към двете молби на процесуалния 

представител на ответника. 

ДА СЕ ИЗДАДАТ на името на К. А. Е. две съдебни удостоверения, които да му 

послужат пред Общинска служба по земеделие Кресна и Областна служба по 

земеделие Б., да се снабди с удостоверения, от които да е видно, дали на имотите 

описани в заявление с УИН 01/170611/62779 за Кампания 2011 г. са извършвани 

проверки на място и ако такива са извършвани на жалбоподателя да бъдат 

предоставени заверени преписи от протоколите с резултатите от тях. 

ЗАДЪЛЖАВА ответника, да приложи по делото цветни копия на ортофотокартите с 

отразени върху тях граници на заявените за подпомагане площи, граници на 

допустимия слой и определените за недопустими площи. 

ДОПУСКА изслушване на заключение от СТЕ със задача формулирана в молбата на 

процесуалния представител на ответника и молбата на пълномощника на 

жалбоподателя, депозирана в днешното съдебно заседание. 

ОПРЕДЕЛЯ възнаграждение на ВЛ в размер на 400 лв., вносими по равно от 

жалбоподателя и ответника в 14-дневен срок от днешното съдебно заседание.  

НАЗНАЧАВА за ВЛ Д. Г. А., т. 0887/54-32-00. 

 

За изслушване на заключението от СТЕ, 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО ЗА 26.02.2013 г. от 11.30 часа, за която дата 

страните редовно уведомени от днешното съдебно заседание. 

ДА СЕ ПРИЗОВЕ ВЛ, след прилагане по делото на документ за внесен депозит. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.16 ч. 

      Административен съдия: 

 



      Секретар: 
  
 
 


